
perníkáři. Vzniklo u nás kynuté těsto. Velký rozvoj cukrařiny nastal až po sametové revoluci, kdy 
cukráři začali vyjíždět do světa. Seznámili se tak i s různým zdobením výrobků, také s formami                         
na pečení. 

Celý výklad byl provázen fotografiemi z historie i současnosti. 

Druhá část akce byla ještě zajímavější – vlastní zdobení muffinů krémy i posypem. Každý si ozdobil 
a mohl i sníst dva výrobky.  

Děkujeme za zdařilou akci i MAS Český Západ.  

ŠKOLNÍ VÝLET  

Na náš výlet jsme vyjeli vlakem ze Svojšína                     
a přímo do Plzně, kde jsme navštívili Muzeum 
loutek. Tady jsme se seznámili s historií                       
českého loutkařství, viděli dioráma „Svatba                    
u broučků“ od Jiřího Trnky a také jsme měli 
možnost vodit různé druhy loutek. Na závěr                   
si každý vyrobil vlastní loutku šaška nebo                   
princezny. Po takovém programu dětem                     
vyhládlo a tak nesměla chybět ani návštěva 
oblíbeného „mekáče“. Poté jsme se                        
procházkou po Plzni vrátili zpět na hlavní                      
nádraží, kde už na nás čekal vlak zpátky           
domů.  

ATLETICKÉ ZÁVODY  

Naše škola se zúčastnila atletických závodů pro 1. stupeň – „Cvrčkiády“                    
ve Stříbře.  

Děkujeme a velmi gratulujeme Kateřině Surové za získání 3. místa                              
ve skoku dalekém.  

Dále naši školu vzorně reprezentovali také žáci: 

Gabriela Marcineková, Šimon Panuška, Patrik Vacek, Martin Hakel                                             
a Lukáš Vorda.  

 

Jako každý školní rok jsme se v zahradách svojšínského zámku rozloučili s páťáky.  

Přejeme Kateřině Fořtíkové, Matouši Panuškovi a Janu Slavíkovi mnoho úspěchů v dalším                         
vzdělávání.         

                                                                                                                                  pracovnice ZŠ 

 

Málotřídní školy představují specifický, avšak nesmírně důležitý segment našeho vzdělávacího                     
systému. Přesto čelí řadě výzev, včetně nedostatku financí, personálního zajištění a nejistoty                       
ohledně své budoucnosti. Je proto důležité, aby byla jejich role v systému vzdělávání více doceněna 
a aby jim byla poskytnuta potřebná podpora. Málotřídní školy totiž nejsou jen o menším počtu dětí 
ve třídě – jsou o komunitě, sounáležitosti a péči, kterou je třeba chránit. 

Přeji žákům, rodičům a všem pedagogům krásné léto plné zážitků, odpočinku a pohody!  

Ať je léto plné slunečných dnů a krásných zážitků.  

                                                                                                     Mgr. Marie Hackerová 


